



Református híradó

Szeged-Petőfitelepi Református Missziói Egyházközség
Szeged, Sirály utca 16.

www.reformatustemplom.net



2023. Pünkösd

LXII. szám

HALLÁS

Szól a TV, üvölt a rádió, videóról videóra ugrálunk a közösségi médiában. Zaj van. De nincs csend akkor sem, mikor a gépek elcsendesülnek, mert megszólít a házas társ, segítséget kér a gyermek, feladatot ad a főnök vagy kérdésével bombáz a munkatárs.

Sok mindent hallunk, sok mindenre figyelünk. De eljön a pillanat mikor rangsorolnunk kell, mi az, amire odafigyelek, és mi az, amit kizárok. Mi az, ami szükséges, és mi az, ami felesleges.

Péter apostol miután a szélzúgáshoz hasonló zajban megkapta a Szentlelket, kiment az emberekhez, és ezt mondta nekik: „...halljátok meg ezeket az igéket!” Ezt mondta, mert Isten ezt adta neki, hogy mondja, mert ez akkor is, és ma is a fontos.

A sok zajban sok mindenre figyelünk, sok érdekesnek tűnő információt beengedünk a szívünkbe, sok mindennel foglalkozunk. De ezek valóban fontosak? Van, mikor a vélt válaszok még inkább összekevernek, vagy megkötöznek. Isten, most ezen a pünkösdön bennünket is hív, halljuk meg az ő igéjét! Olvassuk el Péter igehirdetését az Apostolok cselekedeteiről írott könyv 2. fejezetéből, mert az – és az egész Szentírás – a lényegről beszél: a Szentháromság Istenről és az ő általa adott valódi életről.

Ha keressük a válaszokat kérdéseinkre, ha megtorpantunk életünkben, ha fájdalmakat, lelki vagy testi betegséget hordozunk, ha nagy feladat előtt állunk, vagy örömünk van, halljuk meg Isten szavát!

Hogyan? A Szentírásból olvasva, a igehirdetésre figyelve, a bibliaórán egy-egy témáról beszélgetve, gyülekezeti közösségben, a családi asztalnál imádságba. Isten a Szentlelket adta, hogy ne csak halljuk az igét, hanem meg is értsük. *Fogadjuk el, meghallva Isten igéjét!*



„A hit tehát hallásból van, a hallás pedig Krisztus beszéde által.”

(Róma 10.17)

Gyatyel Péter
lelkipásztor

PÜNKÖSDI VIRÁGCSOKOR

*Akiket pedig Isten Lelke vezérel,
azok Isten fiai”.*

Róm 8,14



*„Maga a Lélek tesz bizonyosságot
a mi lelkünkkel együtt arról,
hogy Isten gyermekei vagyunk.”*

Róm 8,17



*„Mert amiért imádkoznunk kell,
nem tudjuk úgy kérni,
ahogyan kell, de maga a Lélek
esedezik értünk kimondhatatlan
fohászzkodásokkal.”*

Róm 8,27



*„Hitet nem adhatunk,
azt az Isten Szentlelke adja,
az erővel, szeretettel, józansággal
együtt; de továbbadhatjuk ennek
lehetőségét, beszélhetünk ezekről,
és mások elé élhetjük
ezeket az ajándékokat.”*

*Steinbach József
püspök (Dunántúl)*



*„Földi halálunkat túlélni
csak az fogja,
ami a Lélektől született.”*

*Dr. Viczián Miklós
a Presbiteri Szövetség tb. elnöke.*



*{Jézus}...az ő Szentlelkét küldi alá
nekünk, akinek ereje által
nem a földieket keressük,
hanem az odafelvalókat...*

Heidelbergi Káté 49. kérdés-felelet



Csiha Kálmánné

KONFIRMÁL A GYERMEKEM

Mennyei édes Atyám!

Olyan jó most örömről beszélni neked! Szép napra készülődünk. Vallást tesz hitéről gyermekünk. Olyan fiatal, hogy igazában még nem is tudja felfogni, hogy mit jelent ez a nap, de tudom Uram, hogy te nagyon szereted a fiatalokat és úgy vezeted majd ajkukat, hogy fogadalmuk tiszta szívből szólaljon meg.

Próbálok visszaemlékezni Atyám, hogy miként is volt, amikor én konfirmáltam. Ugyanaz az ihletett légkör volt a családban akkor is, mint most.

Mennyi szépet adtál nekünk Uram! Külön ajándékos az, hogy ilyenkor összesereglik a család apraja-nagyja. De add, hogy ne ez legyen a lényeg, hogy ne külsőségekben legyen szép ez a nap. Cselekedd meg, hogy elsősorban az őszinte szívből való hitvallás szentelje meg és tegye széppé napunkat. Szentlelked által add, hogy gyermekünk meghallja szavadat: „adjad fiam a te szívedet nékem”.

Köszönöm neked édes Istenem, hogy gyermekem mindig szívesen ment kátéórára... Segíts drága Istenem, hogy az életben az előtte álló küzdőtéren hite, hűsége minden akadályon átsegítse. Add, hogy konfirmálásának napja ne csak szép emlék legyen számára, hanem olyan alkalom, amikor az „ígérem és fogadom” lelkében egy egész életre gyökeret ver.

Hallgasd meg, szerető édes Atyám imádságomat és tedd egész élete folyamán imádkozó és hitvalló gyermekeddé. Tied a dicséret és hála örökkön örökké! *Ámen*

**„Kihívott minden népből egy lelki népet itt,
kit egy Úr, egy keresztség és egy hit egyesít.”**

(Református énekeskönyv 590. dicséret)



EMBEREK EGY AKARATON

2023-ban 11 éve annak, hogy Mórahalmon megtartottam az első református szórvány Istentiszteletet az „Aranyszöm” Rendezvényházban. Megtisztelő gesztus számunkra, hogy az önkormányzat soha nem kért bérleti díjat. Ugyanakkor meleg, méltó helyen tarthatjuk alkalmainkat. Áldja meg őket az Úr Isten gazdagon!

Istentiszteleteinket 15-25 fő látogatja. Drága testvéreket ismertem meg. Az általános iskolában megszerveztük immár 9 éve a református hittanoktatást. A most konfirmáló hat fiatal közül egy ifjú mórahalmi.

Elérkezettnek látjuk az időt arra, hogy tovább lépünk. Megfogalmazódott bennünk az a vágy, hogy önálló református hajlékunk legyen a településen. Ennek érdekében 2023 márciusában aláírásgyűjtésbe kezdtünk.

Keresünk legalább 72 homokhátsági testvért (a bővebb tanítványi létszámot), akik aláírásukkal fejezik ki támogatásukat. Bízom benne, hogy Isten elő fogja hozni azokat, akiknek szívügye a mórahalmi reformátusság.

Azért dolgozunk, hogy Szegedtől ne 50-60 km-re legyen legközelebb református gyülekezet kultusz helyel, hanem megfelezzük a távot. Reméljük, hogy az itt élő reformátusok saját gyülekezeti hajlékukban tudják majd gyakorolni vallásukat. Emberek, gyermekek juthatnak el Jézus megismerésére, aki azért jött, hogy megkeresse, és megtartsa, ami elveszett. A mai értékválságos időben nem szorul magyarázatra, miért is van szükség ilyen közösségekre. Kezdeményezésünk hiánypótló.

Mára negyvennél több aláírást gyűjtöttünk össze. Bizakodóak vagyunk! Imádkozzatok értünk, mert nagy és szent feladatot kaptunk! Tudjuk, hogy

SZERETETHÍD 2023.

2023. május 20-án a Református Szeretetszolgálat kezdeményezéséhez kapcsolódva, itt a gyülekezetünkben is önkéntes napot tarthattunk. Harminc önkéntes résztvevővel újítottuk fel a régi kerítést, valamint kitakaríthattuk a templomot és a gyülekezeti házat készülve Pünkösöd ünnepére.

*Köszönjük az áldozatos szolgálatot
minden résztvevőnek!*

Istennek semmi sem lehetetlen. Várjuk a Homokhátsági szórványban élő testvérek támogató nyilatkozatát! Formanyomtatványt a honlapról lehetséges letölteni.

Amikor a 72. támogató aláírást kézhez kapom, az kiemelt nap lesz. Vajon kinek a neve szerepel majd rajta? Remélem erről számolhatok be következő lapszámunkban!

*Czirokné Botár Éva
lelkipásztor*

HIRDETÉSEK

2023. év pünkösdjén, gyülekezetünkben 4 leány és 2 fiú, összesen 6 fiatal tesz konfirmációi fogadalmat.

A kerítésépítés befejezését, templomkert rendezését adományainkkal is támogathatjuk: Személyes befizetéssel az alkalmak előtt vagy után, és bankszámlára való utalással.

Az idei évben is megrendezésre kerül nyári napközis hittantáborunk, 2023. június 19-25. között. Program: *Énektanulás gitárral - Bibliai foglalkozás - Írászat - Sport- és kézművesfoglalkozások - 2 fogásos ebéd a résztvevők részére - Szerdán kerékpáros kirándulás Algyőre - Vasárnap 9 órától táborzáró istentisztelet. Szeretettel várjuk a gyermekeket!*

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2023.

Adományainkat az Egyházközség bankszámla számára utalással is eljuttathatjuk. **Bankszámla szám: 56900068-10619881 MBH Bank.**

Az Együtt a Délmagyarországi Szórvány Református Közösségéért Egyesület NEAG-KP-1-2022/1-000145 számon nyert 350.000 vissza nem térítendő támogatást „Társadalmi feladataink ellátásának biztosítása a szórvány közösségekben” célra, amellyel már el is számoltunk. Irodai nyomtatót vásároltunk belőle (159.990 Ft), amelyből 125.358 Ft pályázati forrás. Így az önrész 34.632 Ft volt. Nyári gyermektáborunkat, irodai ügyvitelünket támogattuk papírral, irodaszerrel (20.780 Ft), irodai irattárolós szekrényt vásároltunk (139.900 Ft), és nyomtatópatront vásároltunk (37.067 Ft)



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Kiadja: a Szeged-Petőfi telepi Református Missziói Egyházközség * 6727 Szeged, Sirály u. 16. * **Összeállította:** Gyatyel Péter, Czirokné Botár Éva * **Telefon:** +36-30/826-0590
Honlap: www.reformatustemplom.net * **E-mail:** szeged-petofi.telep@reformatus.hu
Adószám: 19982335-1-06 * **Bankszámla szám:** 56900068-10619881 MBH Bank